
Parcs

Secteurs non résidentiels

PDQ 45
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Parcs

Secteurs non résidentiels

PDQ 45
Nombre de répondants par secteur
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents disant que 
la qualité de vie est 

TRÈS BONNE DANS LEUR QUARTIER

PDQ 45
Qualité de vie
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents disant que la qualité de vie est 
BONNE OU TRÈS BONNE DANS LEUR QUARTIER

PDQ 45
Qualité de vie
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents jugeant qu'il y a des problèmes de
CAMBRIOLAGES DE RÉSIDENCES 

dans leur quartier

PDQ 45
Problèmes perçus
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents jugeant qu'il y a des problèmes de
FLÂNAGE ou D'ATTROUPEMENTS DE JEUNES 

dans leur quartier

PDQ 45
Problèmes perçus

47%
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63%

51%58%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents jugeant qu'il y a des problèmes de
GANGS DE RUE 
dans leur quartier

PDQ 45
Problèmes perçus

51%

53%

56%

41%51%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents jugeant qu'il y a du 
DANGER RELIÉ À LA CIRCULATION AUTOMOBILE 

dans leur quartier

PDQ 45
Problèmes perçus

40%

47%

47%

46%44%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents jugeant qu'il y a des problèmes de
VANDALISME, DE GRAFFITIS OU DE MALPROPRETÉ 

dans leur quartier

PDQ 45
Problèmes perçus

29%

48%

46%

33%45%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents jugeant qu'il y a des problèmes de
VIOLENCE 

dans leur quartier

PDQ 45
Problèmes perçus

20%

28%

30%

30%39%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents jugeant qu'il y a des problèmes 
RELIÉS À LA DROGUE 

dans leur quartier

PDQ 45
Problèmes perçus

36%

47%

57%

46%57%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents qui jugent que leur 
QUARTIER EST TRÈS SÉCURITAIRE

PDQ 45
Sentiment de sécurité

35%

14%

21%

29%24%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents qui jugent que leur 
QUARTIER EST SÉCURITAIRE

PDQ 45
Sentiment de sécurité

94%

96%

79%

93%89%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents qui se disent inquiets de
MARCHER SEULS LE SOIR DANS LEUR QUARTIER

PDQ 45
Sentiment de sécurité

47%

67%

53%

43%57%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents se disant inquiets de
MARCHER SEULS LE SOIR DANS UN PARC 

de leur quartier

PDQ 45
Sentiment de sécurité

57%

68%

63%

57%65%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents disant 
ÉVITER UN SECTEUR, UNE RUE, UN PARC 

OU UNE RUELLE DE LEUR QUARTIER  
parce qu'ils ne s'y sentent pas en sécurité

PDQ 45
Sentiment de sécurité

41%

48%

51%

51%51%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents d'accord pour dire que la police 
s'occupe efficacement des problèmes de 

CRIMINALITÉ dans leur quartier

PDQ 45
Efficacité de la police
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79%87%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents d'accord pour dire que 
la police s'occupe efficacement des problèmes 

D'INCIVILITÉS ET DE DÉSORDRE dans leur quartier

PDQ 45
Efficacité de la police

78%
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76%

76%78%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents d'accord pour dire que la police 
s'occupe efficacement des problèmes de 
SÉCURITÉ ROUTIÈRE dans leur quartier

PDQ 45
Efficacité de la police

69%
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71%80%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents D'ACCORD pour dire 
qu'ils font CONFIANCE À LA POLICE

PDQ 45
Confiance de la population

91%

92%

84%

84%92%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents TOUT À FAIT D'ACCORD pour dire 
qu'ils font CONFIANCE À LA POLICE

PDQ 45
Confiance de la population

48%

64%

48%

33%47%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents D’ACCORD pour dire que, dans leur quartier, 
LA POLICE EST VRAIMENT AU SERVICE 

DES CITOYENS DU QUARTIER

PDQ 45
Confiance de la population
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents TOTALEMENT D'ACCORD 
pour dire que, dans leur quartier, 

LA POLICE EST VRAIMENT AU SERVICE 
DES CITOYENS DU QUARTIER

PDQ 45
Confiance de la population
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents d'accord pour dire que 
les policiers de leur quartier 

INTERPELLENT LES GENS POUR RIEN

PDQ 45
Confiance de la population
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Parcs

Secteurs non résidentiels

NOTE SUR 10 
attribuée par les résidents à la 
POLICE DE LEUR QUARTIER

PDQ 45
Satisfaction de la population
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents se disant 
SATISFAITS DE LA

VISIBILITÉ DES POLICIERS
DANS LEUR QUARTIER

PDQ 45
Satisfaction de la population

69%

57%

61%

57%57%
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Parcs

Secteurs non résidentiels

% de résidents se disant 
SATISFAITS DU SPVM

PDQ 45
Satisfaction de la population

85%

84%

75%
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Secteurs non résidentiels

% de résidents se disant 
TRÈS SATISFAITS DU SPVM

PDQ 45
Satisfaction de la population
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TABLEAU DÉTAILLÉ PAR SECTEUR
SPVM PDQ 45

SECTEUR TOTAL PDQ 45 22 23 24 25 26

NOMBRE DE RÉPONDANTS 602 327 51 72 74 42 88

% de résidents disant que la qualité de vie est TRÈS BONNE 

DANS LEUR QUARTIER
26% 23% 36% * 15%

**

*
19% * 21%   21%  

% de résidents disant que la qualité de vie est BONNE OU TRÈS 

BONNE DANS LEUR QUARTIER
87% 90% 87%   92%   80% ** 98%

**

*
89%  

% de résidents jugeant qu'il y a des problèmes de 

CAMBRIOLAGES DE RÉSIDENCES  dans leur quartier
30% 29% 32%   35%   37% * 21%   28%  

% de résidents jugeant qu'il y a des problèmes de FLÂNAGE ou 

D'ATTROUPEMENTS DE JEUNES dans leur quartier
38% 57%

**

**
47%   69%

**

**
63%

**

**
51% ** 58%

**

**

% de résidents jugeant qu'il y a des problèmes de GANGS DE 

RUE dans leur quartier
24% 50%

**

**
51%

**

**
53%

**

**
56%

**

**
41%

**

*
51%

**

**

% de résidents jugeant qu'il y a du DANGER RELIÉ À LA 

CIRCULATION AUTOMOBILE dans leur quartier
53% 44%

**

**
40% ** 47%   47%   46%   44% *

% de résidents jugeant qu'il y a des problèmes de 

VANDALISME, DE GRAFFITIS OU DE MALPROPRETÉ dans leur 

quartier

45% 43% 29%
**

*
48%   46%   33% * 45%  

% de résidents jugeant qu'il y a des problèmes de VIOLENCE 

dans leur quartier
28% 30% 20%   28%   30%   30%   39%

**

*

% de résidents jugeant qu'il y a des problèmes RELIÉS À LA 

DROGUE dans leur quartier
44% 49% 36%   47%   57%

**

*
46%   57%

**

*

% de résidents qui jugent que leur QUARTIER EST TRÈS 

SÉCURITAIRE
34% 27%

**

*
35%   14%

**

**
21%

**

*
29%   24% **

% de résidents qui jugent que leur QUARTIER EST SÉCURITAIRE 91% 90% 94%   96% * 79%
**

**
93%   89%  

% de résidents qui se disent inquiets de MARCHER SEULS LE 

SOIR DANS LEUR QUARTIER
34% 52%

**

**
47% ** 67%

**

**
53%

**

**
43%   57%

**

**

% de résidents se disant inquiets de MARCHER SEULS LE SOIR 

DANS UN PARC de leur quartier
44% 59%

**

**
57% ** 68%

**

**
63%

**

**
57% ** 65%

**

**

% de résidents disant ÉVITER UN SECTEUR, UNE RUE, UN PARC 

OU UNE RUELLE DE LEUR QUARTIER  parce qu'ils ne s'y sentent 

pas en sécurité

35% 46%
**

**
41%   48%

**

*
51%

**

**
51%

**

*
51%

**

**

% de résidents d'accord pour dire que la police s'occupe 

efficacement des problèmes de CRIMINALITÉ dans leur 

quartier

79% 82% 82%   89%
**

*
71% * 79%   87% **

% de résidents d'accord pour dire que la police s'occupe 

efficacement des problèmes D'INCIVILITÉS ET DE DÉSORDRE 

dans leur quartier

73% 78% ** 78%   81% * 76%   76%   78%  

% de résidents d'accord pour dire que la police s'occupe 

efficacement des problèmes de SÉCURITÉ ROUTIÈRE dans leur 

quartier

70% 78%
**

**
69%   79% ** 82%

**

*
71%   80%

**

*

% de résidents D'ACCORD pour dire qu'ils font CONFIANCE À 

LA POLICE
88% 89% 91%   92%   84%   84%   92%  

% de résidents TOUT À FAIT D'ACCORD pour dire qu'ils font 

CONFIANCE À LA POLICE
44% 50% ** 48%   64%

**

**
48%   33% * 47%  

% de résidents D’ACCORD pour dire que, dans leur quartier, LA 

POLICE EST VRAIMENT AU SERVICE DES CITOYENS DU 

QUARTIER

80% 82% 85%   83%   79%   80%   85%  

% de résidents TOTALEMENT D'ACCORD pour dire que, dans 

leur quartier, LA POLICE EST VRAIMENT AU SERVICE DES 

CITOYENS DU QUARTIER

21% 22% 19%   24%   18%   20%   20%  

% de résidents d'accord pour dire que les policiers de leur 

quartier INTERPELLENT LES GENS POUR RIEN
10% 18%

**

**
15%   12%   23%

**

**
21%

**

*
15% *

NOTE SUR 10 attribuée par les résidents à la POLICE DE LEUR 

QUARTIER
7.1 7.2 7.3   7.4 * 7.1   6.9   7.2  

% de résidents se disant SATISFAITS DE LA VISIBILITÉ DES 

POLICIERS DANS LEUR QUARTIER
70% 60%

**

**
69%   57%

**

*
61% ** 57% ** 57%

**

*

% de résidents se disant SATISFAITS DU SPVM 78% 80% 85%   84%   75%   78%   78%  

% de résidents se disant TRÈS SATISFAITS DU SPVM 12% 12% 10%   12%   15%   17%   9%  

****  p < 0.01 ‐  La différence avec l'ensemble du SPVM a moins de 1% des chances d'être due au hasard

***  p < 0.05 ‐  La différence avec l'ensemble du SPVM a moins de 5% des chances d'être due au hasard

**  p < 0.1 ‐  La différence avec l'ensemble du SPVM a moins de 10% des chances d'être due au hasard

*  p < 0.2 ‐  La différence avec l'ensemble du SPVM a moins de 20% des chances d'être due au hasard
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